



## ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08  
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 2018-09-20

ZDM/DPZ/1666/18/ZZ  
ZDM – DPZ.3411.791.2018.AGA

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa floty 6 szt. fabrycznie nowych (2018 rok produkcji) pojazdów samochodowych dla Zarządu Dróg Miejskich”

**Numer postępowania DPZ/94/PN/88/18.**

Miasto Stołeczne Warszawa – Zarząd Dróg Miejskich na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (DZ. U z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) odpowiada na pytania Wykonawców oraz dokonuje zmiany treści istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1-dot. Części 1

Dot. § 8 WZÓR UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18 Warunki gwarancji, punkt 4. Czy możliwe będzie rozszerzenie tego punktu o możliwość usunięcia stwierdzonej wady lub usterki ?

**Odpowiedź;**

**Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w § 8 pkt 4 wzoru umowy w następujący sposób:**

**zamiast:**

**„§ 8**

4. W przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru wad dostarczonego przedmiotu zamówienia lub poszczególnych jego elementów Wykonawca jest zobowiązany do jego wymiany na nowy w ciągu 3 dni roboczych własnym transportem do siedziby Zamawiającego, gdzie nastąpi jak wyżej procedura odbioru.”

**wpisuje się:**

**„§ 8**

4. W przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru wad istotnych dostarczonego przedmiotu zamówienia lub poszczególnych jego elementów Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia przedmiotu zamówienia bez istotnych wad przedmiotu zamówienia poprzez usunięcie wad istotnych lub wymianę przedmiotu zamówienia na nowy niezwłocznie, własnym transportem do siedziby Zamawiającego, gdzie nastąpi jak wyżej procedura odbioru.  
5. W przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru wad nieistotnych dostarczonego przedmiotu zamówienia lub poszczególnych jego elementów Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia wad nieistotnych w ciągu 7 dni roboczych.”.

Jednocześnie dotychczasowy „§ 8 ust 5.” otrzymuje numerację „§ 8 ust 6.” oraz, w związku z powyższym:

- zmianie ulega § 10 ust. 1 pkt 2

„za opóźnienie w wymianie pojazdu na nowy w terminie 3 dni roboczych w przypadku, o którym mowa w §8 ust. 4 – w wysokości 300 złotych za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia”, który otrzymuje brzmienie:

„za opóźnienie w usunięciu wad nieistotnych w terminie i przypadku, o którym mowa w §8 ust. 5 – w wysokości 300 złotych za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia”.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza zmodyfikowany wzór umowy.

Pytanie 2-dot. Części 1

Dot. § 9 WZÓR UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18 Warunki gwarancji, punkt 2. Czy możliwe będzie rozszerzenie tego punktu o zapis, iż koszty gwarancyjne rozliczane będą na zasadach opisanych w Ogólnych Warunkach Gwarancji producenta ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza zmiany warunków zapisanych w § 9 punkt 2 WZORU UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18**

Pytanie 3-dot. Części 1

Dot. § 9 WZÓR UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18 Warunki gwarancji, punkt 4. Czy czas naprawy może zostać wydłużony do 90- dni, a dostawa nowego samochodu do 120- dni ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza zmiany warunków zapisanych w § 9 punkt 4 WZORU UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18.**

Pytanie nr 4-dot. Części 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedzi, czy Zamawiający dopuści samochody elektryczne z produkcji 2019r. ?

**Odpowiedź:**

**Postępowanie dotyczy pojazdów fabrycznie nowych, w przypadku umowy z terminem dostawy w 2019 r. Zamawiający dopuszcza samochody osobowe o napędzie w 100% elektrycznym o zasięgu minimalnym w cyklu NEDC nie mniej niż 350 km wyprodukowane w 2019 r.**

**W związku z powyższym Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez zastąpienie w całej dokumentacji postępowania dotyczącej części 1 zamiast: 2018 rok produkcji, wpisuje się: 2018 lub 2019 rok produkcji. Zamawiający załącza zmodyfikowany formularz cenowy dla cz. 1**

Pytanie nr 5-dot. Części 1

Dot. § 9 WZÓR UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18 Warunki gwarancji, punkt 3. Czy możliwe będzie rozszerzenie tego punktu o możliwość udostępnienia samochodu zastępczego porównywalnej klasy i funkcjonalności następnego dnia po upływie 10 dni od zgłoszenia wady lub usterki przez Zamawiającego ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zmianę warunków zapisanych w § 8 punkt 3 WZORU UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18.**

**Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób zamiast: „§ 9 punkt 3. Jeżeli usunięcie wady lub usterki samochodu nie będzie możliwe w terminie 10 dni od daty zgłoszenia przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się**

do bezpłatnego udostępnienia Zamawiającemu samochodowi zastępczego porównywalnej klasy i funkcjonalności w terminie 7 dni.”

wpisuje się: „§ 9 punkt 3. Jeżeli usunięcie wady lub usterki samochodu nie będzie możliwe w terminie 10 dni od daty zgłoszenia przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego udostępnienia Zamawiającemu samochodowi zastępczego porównywalnej klasy i funkcjonalności następnego dnia po upływie 10 dni od zgłoszenia wady lub usterki przez Zamawiającego.”

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza zmodyfikowany wzór umowy.

Pytanie nr 6-dot. Części 2

Związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem przetargowym na zakup samochodów chciałbym sprecyzować parametry samochodów dostawczych w 2 części. Czy dopuszczacie Państwo samochód o wysokości przestrzeni ładunkowej 1932 mm?

**Odpowiedź;**

**Zamawiający nie dopuszcza zmiany warunków zapisanych w opisie przedmiotu zamówienia do postępowania nr DPZ/94/PN/88/18 dotyczących wysokości przestrzeni ładunkowej (wymagana wysokość przestrzeni ładunkowej minimum 2000 mm).**

Pytanie nr 7

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź, czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert do 25/09?

**Odpowiedź;**

Zamawiający zmienił termin składania ofert w piśmie z dnia 14.09.2018r.

Pytanie nr 8

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedzi, czy Zamawiający dopuści samochody elektryczne z gwarancją na bezawaryjne działanie zespołu napędowego z 2-letnią gwarancją?

W SIWZ na stornie 27 jest zapis: „na bezawaryjne działanie zespołu napędowego -      lata (wymagane minimum 3 lata bez limitu przebiegu), „

**Odpowiedź:**

**Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez zmianę w formularzu oferty pkt 3.4. ppkt. 3) i 4)-dot. samochodów elektrycznych osobowych**

**Było:**

**„3.4. OŚWIADCZAMY**, że oferowane pojazdy są fabrycznie nowe, wolne od wad prawnych i praw osób trzecich, zgodne z wymaganiami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia oraz odpowiadają wymaganiom jakości polskich i unijnych norm jakości.

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na przedmiot zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w § 9 umowy:

A. dla samochodów elektrycznych osobowych:

- 1). na samochód –..... lat bez limitu przebiegu, (wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu)
- 2). na perforację nadwozia –..... lat, (wymagane minimum 12 lat)
- 3). na powłoki lakiernicze –..... lata, (wymagane minimum 2 lata)
- 4). na bezawaryjne działanie zespołu napędowego - ..... lata (wymagane minimum 3 lata bez limitu przebiegu),

\*W przypadku nie wypełnienia (pkt 1- 4) Zamawiający przyjmuje wartości minimalne.

B. dla samochodu elektrycznego dostawczego o nośności 3,5 tony:

- 1). na samochód –..... lata bez limitu przebiegu,  
(wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu)
- 2). na perforację nadwozia –..... lat (wymagane minimum 12 lat bez limitu przebiegu),
- 3). na powłoki lakiernicze –.....lat, (wymagane minimum 3 lata bez limitu przebiegu),
- 4). na bezawaryjne działanie zespołu napędowego - ..... lata (wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu),

\*W przypadku nie wypełnienia (pkt 1- 4) Zamawiający przyjmuje wartości minimalne.”

**Wpisuje się;**

„3.4. **OŚWIADCZAMY**, że oferowane pojazdy są fabrycznie nowe, wolne od wad prawnych i praw osób trzecich, zgodne z wymaganiami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia oraz odpowiadają wymaganiom jakości polskich i unijnych norm jakości.

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na przedmiot zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w § 9 umowy:

A. dla samochodów elektrycznych osobowych:

- 1). na samochód –..... lat bez limitu przebiegu,  
(wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu)
- 2). na perforację nadwozia –..... lat, (wymagane minimum 12 lat)
- 3). na powłoki lakiernicze –..... lata, (wymagane minimum 3 lata)
- 4). na bezawaryjne działanie zespołu napędowego - ..... lata (wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu),

\*W przypadku nie wypełnienia (pkt 1- 4) Zamawiający przyjmuje wartości minimalne.

B. dla samochodu elektrycznego dostawczego o nośności 3,5 tony:

- 1). na samochód –..... lata bez limitu przebiegu,  
(wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu)
- 2). na perforację nadwozia –..... lat (wymagane minimum 12 lat bez limitu przebiegu),
- 3). na powłoki lakiernicze –.....lat, (wymagane minimum 3 lata bez limitu przebiegu),
- 4). na bezawaryjne działanie zespołu napędowego - ..... lata (wymagane minimum 2 lata bez limitu przebiegu),

\*W przypadku nie wypełnienia (pkt 1- 4) Zamawiający przyjmuje wartości minimalne.

Pytanie nr 9

Dot. § 9 WZÓR UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18, punkt 4. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy samochodu nowego do 120 dni w przypadku braku skutecznej naprawy gwarancyjnej. Naszą prośbę motywujemy tym, że wspomniany okres 120- dni to aktualnie najbardziej optymalny czas na wyprodukowanie i dostawę samochodu z fabryki.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zmianę warunków zapisanych w § 9 punkt 4 WZORU UMOWY NR DPZ/94/PN/88/18.

**Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób zamiast: „§ 9 punkt 4.**

Wykonawca zobowiązuje się do wymiany samochodu na nowy, w którym nie można było dokonać skutecznej naprawy gwarancyjnej w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia wady, w terminie nie przekraczającym 90 dni liczonym od dnia zgłoszenia samochodu do naprawy przez Zamawiającego. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego udostępnienia pojazdu o zbliżonych parametrach do momentu odbioru pojazdu nowego, zgodnie z ust. 3 na czas do dostarczenia nowego samochodu.”

**wpisuje się: „§ 9 punkt 4.**

Wykonawca zobowiązuje się do wymiany samochodu na nowy, w którym nie można było dokonać skutecznej naprawy gwarancyjnej w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia wady, w terminie nie przekraczającym 120 dni liczonym od dnia zgłoszenia samochodu do naprawy przez Zamawiającego. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego udostępnienia pojazdu o zbliżonych parametrach do momentu odbioru pojazdu nowego, zgodnie z ust. 3 na czas do dostarczenia nowego samochodu.”

W związku z powyższym Zamawiający załącza zmodyfikowany wzór umowy

**Dokonaną zmianę treści specyfikacji Zamawiający udostępnia na stronie internetowej, chyba że specyfikacja nie podlega udostępnieniu na stronie internetowej.**

W załączeniu;

Zmodyfikowany formularz cenowy dla cz. 1

Zmodyfikowany formularz ofertowy

Zmodyfikowany wzór umowy dla cz. 1

DYREKTOR  
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH

Lukasz Puchalski

A.G. tel. 22 55-89-168; [zpz@zdm.waw.pl](mailto:zpz@zdm.waw.pl)